

# 惊险!孕妇公交车上要生娃

## 司机、乘客、交警当起“助产哥”,上演“生命接力赛”



烟台温度

欢迎提供有温度的故事线索  
爆料电话: 0535-6610123

本报3月26日讯(记者 闫丽君 通讯员 司守峰 高丽) 25日,记者从开发区公安分局获悉,近日,在开发区28路公交车上发生了惊险一幕:一名孕妇在公交车上突然要生

产,公交司机、乘客、两名执勤交警四个男子紧急当起“助产哥”,一路护送孕妇和医生合力上演了一场接力急救,孕妇平安生产。

据介绍,事发当天早上7时许,在烟台28路公交车上,有个女乘客突然要生了!情况紧急!当班公交司机丁源强听到女乘客说好像要生小孩了时,着实吓了一跳。丁源强先是在乘客的帮助下,在地上铺了一条毯子,让孕妇躺下,好让她能舒服一些。随后,丁源强考虑到时间紧

路途远,在征得了车上其他乘客的同意后,驾驶着28路公交车开始寻找最短路线赶往医院。

这时,公交车上的一名男乘客,帮忙拨打了120,并在一旁不断安抚孕妇,让她不要紧张。

当时,正值早上交通高峰期,司机驾车走了两个路口后,在黄河路和海滨路路口看到正在执勤的警车,便连忙向执勤交警王凯强和邹玮明求助。执勤交警王凯强和邹玮明听说情况后,但立即用手台向指挥中心汇报,赶上早高峰手台被占

用,两人便果断决定先由警车开道护送公交车前往医院。

就这样,在烟台开发区黄河路上,警笛长鸣警灯闪烁,28路公交车在警车带领下,上演了一段“生死时速”。随后在黄河路和峨眉山路路口附近,公交车与赶来的急救车汇合,将孕妇安全送往开发区业达医院。

产妇被推进产房后四分钟便生下了孩子。据开发区业达医院产房护士长黄国红介绍,好在送来及时,如果当时再耽误一会,产妇和孩子可能都

将面临危险。

据介绍,从产妇寻求帮助地点到医院正常需要经过29个公交站点,平日里需要1个小时左右,赶上早晚高峰期时间更长,然而这一路警车开道,产妇在短短半个小时之内就被送到了医院。

事后,产妇的老公贺先生感念不已,称妻子已是二胎,据以前生产经验来看不可能这么快生,没想到在路上却突然要生,一路上幸好有各位好心人帮忙,真的非常感谢。

# 中华人民共和国宪法最新版上架

## 市民可到新华书店南大街购书中心购买

本报3月26日讯(记者 孙淑玉 通讯员 陈泽民 慕晓壮) 记者从烟台市新华书店了解到,由中国法律出版社出版的最新修正版《中华人民共和国宪法》已在新华书店南大街购书中心上架与市民见面。

加强宪法教育、普及宪法知识、弘扬宪法精神,让宪法精神如春风化雨般沁人心田。做好最新修正版《中华人民共和国宪法》(以下简称《宪法》)的出版发行工作,是宣传思想文化战线以实际行动学习、宣传、贯彻掌握宪法法律知识、树立

宪法法律意识、养成遵法守法习惯,增强全社会的宪法观念的重要举措,是一项严肃的政治任务。近日,记者在烟台市南大街新华书店里看到,《宪法》摆在显眼位置,市民纷纷前来购买。

“《宪法》于16日傍晚开始陆续到货,我们员工们连夜上架,确保广大干部群众学习的需要。”新华书店工作人员说,“做好《宪法》的发行工作,是我们的重要职责同时也是神圣的使命。”而正位于展台前,翻阅《宪法》的读者陈先生告诉记

者,自己买书是为了了解国家新修改的宪法,了解新宪法才能更好地用法律保护自己。”

据了解,山东新华书店烟台分公司作为政府和市民之间的沟通枢纽充分发挥图书发行主渠道作用,采取了相关措施保证最新修正版《中华人民共和国宪法》的征订和供应,确保满足广大读者的需求。同时还在店堂内设立了专架陈列,在显著位置摆放造型并悬挂横幅,并通过各级媒体和微信公众号加大宣传。

# 烟台将开展非法“网约车”专项整治行动

本报3月26日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张恒瑞)

26日,记者从烟台市交通运输管理处了解到,自1月1日开展“畅安行动”第一阶段专项整治行动以来,烟台市运管处共查扣涉嫌非法营运的“黑出租”115辆,其中“克隆”出租车12辆,收缴顶灯、空车灯、计价器和LED“小红灯”等营运标识

500余个。4月1日起,市运管处将重点开展非法“网约车”专项整治行动。

2018“畅安行动”第二阶段将于4月1日正式启动,市运管处将重点开展非法“网约车”专项整治行动,在重点区域和重要路段,集中力量对不符合“网约车”新政要求的车辆和人员从事经营活动的违法行为进行查处。

# 烟台春季车展即将开幕

## 新增设二手车买卖专区

2018春季车展还有十几天就要与大家见面了,除了有新车外,还有许多亮点。记者从组委会获悉,2018春季车展增设了二手车买卖专区。

家中有人需要开车上班,有人需要开车出去游玩,所以一人一台车也成为了中产以上家庭的标配。当这么多车面临“退休”时,就很自然的产生了一个行业——二手车买卖。二手车行业现如今火爆异常,对于上班的女性,刚拿到驾照的人还有喜欢玩改装车的车友来说,二手车是他们的首选。

而为了满足广大车友的需求,我们本次春季车展也是开设了二手车买卖展区,并为广大市民免费提供评估、金融贷款服务和二手车买卖、现场咨询等一站式置换服务。

惠民福利:为回馈广大烟台市民,只要在官方微信“烟台国际车展”和官方网站www.autoyantai.cn渠道参与车展报名即有机会获得免费门票。车展现场成交的客户,均有机会获得价值5000元汽车装潢礼包(KDX太阳膜、吸尘器、丝圈脚垫、漆面镀膜1次、内饰除甲醛等)及500元A8卡丁车俱

乐部会员豪华大礼包一份。领取地址:登录大厅服务台。

为丰富车展文化,组委会与各大媒体在现场策划各种精彩活动,“俄罗斯模特走秀”“车展小代言人”“足球宝贝选拔赛”“新歌声大赛”“王者荣耀大赛”“最闺蜜”“集装箱图书馆”“超级模特大赛”“儿童模特大赛”“健身达人”等大型活动,此外,为了维护汽车流通行业秩序和消费者合法权益,烟台市商务综合执法支队将在烟台春季车展期间举办《汽车销售管理办法》普法宣传活动,期待您的现场参与。

# 太平人寿30万重疾险理赔1日结案

因重视保险在生活中的作用,在朋友的介绍下,烟台王女士的母亲于2016年9月为王女士在太平人寿购买保额为30万元的金无忧重疾组合险种附加太平康悦医疗险。“虽然保险不能改变什么,但是当风险发生的那一天起码可以让以后的生活不受太大改变。”王女士的母亲如是说。

2017年10月,王女士在单位正常体检后发现甲状腺结节,到体检中心查体后发现甲状腺肿大,在当地医

院复诊后到北京某医院进行手术治疗,术后恢复良好。

2018年3月7日,王女士到太平人寿烟台中心支公司递交理赔资料,客户积极配合理赔过程并表示没想到“保险真的用上了!”烟台中心支公司在整理资料后第一时间将病历等资料上传公司进行理赔,1天结案,理赔金额30.5万元。

理赔款到账后,客户对于太平的理赔速度和理赔结果十分的满意。

(通讯员 范丽杰)

### 遗失声明

- 莱山区浩然建材商场,营业执照正本丢失,注册号:370613600104046,经营者:隋仕善,声明作废。
- 莱阳市谭格庄正方奶牛养殖场(92370682MA3KFN3UXR)王炳璋(身份证号37068219900615445X)公司法人章丢失,声明作废。
- 本人陈扬遗失烟台玺萌房地产开发有限公司开具的机打不动产收据号码:00100668,金额:210000元一张声明作废。

### 公告

现房屋所有权人王保刚、梁爱凤到莱阳市不动产登记中心申请办理不动产转移登记,房屋座落:观河小区29幢322号,权属性质:国有,用途:住宅,建筑面积:76.64平方米。根据物权法第一百四十七条规定,房产已过户,第一手房主张鹏联系不到本人,现对此情况予以公告。若对公告的权利及他项权利有异议者,请于15个工作日内到莱阳市不动产登记中心提出,逾期没有提出异议的,莱阳市不动产登记中心将依法准予登记。

2018年3月27日

### 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年4月4日上午9时以现场竞价或网络竞价方式在本公司拍卖厅对吊梁、起重机、车间废旧设备等进行公开拍卖。

拍卖标的展示时间和地点:3月28日、3月29日,标的存放地现场展示。

竞买登记手续办理:竞买保证金1万元人民币/项,共计6项,竞买人应在4月3日上午11时前将保证金缴至指定账户(到账为准),并凭保证金交款凭证及有效证件到我公司办理竞买手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

办公电话:0535-6618302  
办公地址:山东省烟台市芝罘区南大街267号9F  
山东佳恒拍卖有限公司  
2018年3月27日

# 农行莱阳支行开展反假宣传

为进一步普及反假货币知识,增强社会各界反假意识,提升人民币反假能力,净化金融市场,近期农行莱阳支行员工在乡村大集上开展反假货币宣传活动。本次活动以宣传为重心,主要向广大群众宣讲法律法规知识和反假管理政策。活动中,我行工作人员通过实物现金及宣传资料向当地农民介绍了人民币防伪特征,讲解了假币识别要点,同时宣

传了不宜流通人民币纸币行业标准。同时向村民发放了《2015年版2005年版第五套人民币100元纸币防伪特征》等宣传折页、宣传小册子100余份,进一步提高了当地民众对人民币的认识,增强广大群众识别假币的能力,提高乡镇农村地区反假货币水平,我行的此次活动受到了当地群众的一致好评。

(通讯员:宋胜)